

交通秩序大整治 誓让文明常驻城区街头巷尾



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 庞承佩)为净化道路交通环境,规范菏泽城区道路通行秩序,保障道路安全畅通,切实提高人民群众对交通管理工作的满意度。2月23日起,牡丹区交警大队全警动员、全员上岗,开展城区交通秩序大整治行动,对非机动车逆行、占用机动车道、行人翻护栏、闯红灯及机动车乱停放、占用非机动车道等不文明现象进行治理(如图)。

牡丹区交警大队提前召开专题会议,部署行动开展工作,加强辖区路面交通管控力度,提高路面见警率、管事率,大队班子成员承包路段进行行动督导,确保辖区交通秩序有序、畅通。

当天行动中,牡丹区大队研判分析交通堵点、乱点,制定整治工作方案,主要在辖区集市、广场、社区、商场、汽车站等周边路口路段,调整警力部署,加强拥堵疏导、车辆乱停乱放整治力度,进一步提升路面管事率和现场查



处率,着力形成“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的整治态势。

据了解,本次城区交通秩序大整治行动将持续进行。对此,

牡丹区交警大队民警请广大市民提高文明出行意识,共同营造安全、有序、文明、畅通的道路交通环境。

道路施工,G35济广高速郓城收费站封闭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 2月23日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局高速交警支队了解到,因日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程施工需要,对G35济广高速公路郓城收费站进行封闭施工。

据了解,为保障施工期间道

路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定及工程进度要求,自2月27日8时至3月3日8时对G35济广高速公路郓城收费站菏泽方向入口、济南至郓城方向出口车道进行封闭施工。需要进出济广高速郓城收

费站的车辆,可绕行济广高速郓城南收费站、菏泽新北收费站、日兰高速菏泽新区收费站、德上高速菏泽北收费站、菏宝高速菏泽东收费站等。请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通指挥人员和交通提示标志有序通行。

最低-3℃!“倒春寒”携雨雪来袭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 维持数日的晴好、升温天气即将结束,牡丹晚报全媒体记者昨日从市气象部门获悉,未来一周,我市多阴雨天气,气温将“断崖式”下跌,最低气温将下降到-3℃左右。

2月中旬以来,菏泽多晴好天气,气温持续升高,21日最高气温超过27℃,把70年来同期最高气温甩在身后。不过前期

有多“炎热”,后期就有多“寒冷”,我市22日起气温大幅度下降。菏泽市气象部门预报,未来几天内气温还要继续下降,此次低温阶段时间长、幅度大,要持续多日。据了解,24日下午起到25日,有一次较大降水过程,可达到中雨部分县区为大雨,天气寒冷。26日到27日,降雨暂时停歇,云量较多,气温略有回升。2月28日到3月2日,又有一次降雨,并引导冷空气南下,气温再次大幅度下降,有冰冻。

菏泽市气象台在2月23日15时51分发布天气预报,今天,阴转小雨,最高温度8℃,最低温度4℃,东风转东北风3~4级。

24日夜间到25日白天,中雨转雨夹雪,最高温度5℃,最低温度1℃,北风3~4级。25日夜间到26日白天,阴转多云,最高温度8℃,最低温度1℃,北风3~4级。26日夜间到27日白天,多云转晴,最高温度12℃,最低温度-2℃,东北风转东风2~3级。27日夜间到28日白天,阴转小雨,最高温度11℃,最低温度4℃,东南风3~4级转东风2~3级。28日夜间到3月1日白天,小雨,最高温度8℃,最低温度3℃,北风3~4级转4~5级。3月1日夜间到2日白天,晴,最高温度10℃,最低温度-3℃,北风3~4级转南风2~3级。

牡丹区:

聚焦教育热点难点提升“硬实力”

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

牡丹晚报全媒体记者从2月23日召开的牡丹区教育工作会议上获悉,该区今年教育工作将聚集教育热点难点,在提升教育发展“硬实力”上下功夫,紧紧围绕立德树人根本任务,推进教育治理体系和治理能力现代化,加快构建高质量教育体系,为“十四五”教育事业发展起好步。



聚焦“入园难、入园贵”,推进学前教育普惠发展

加快城乡幼儿园建设,规划投资5000万元,新建、改扩建幼儿园11处,建筑面积3.2万平米,进一步扩充公办学前教育资源。编制

实施第四期学前教育三年行动计划,加快改革步伐,努力实现从“幼有所育”到“幼有优育”的转变,办好普惠而有质量的学前教育。

聚焦“均衡化、一体化”,促进义务教育优质均衡发展

进一步优化整合农村教育资源,拟定新一轮农村学校建设规划。

投资1亿元,实施农村中小学新建项目7处,建筑面积5万平方米,进一步提升农村学校办学条件和办学效益。投资1.75亿

元,新建、改扩建城区学校3处,建筑面积3.27万平方米,巩固城区学校大班额治理成果。以城乡中小学发展共同体为依托,充分利用现代信息技术手段,实施校际合作、区域联动、优势互补、共同进步,扩大优质教育资源覆盖面。

聚焦“特色化、实用化”,提升高中阶段教育水平

推进普通高中特色多样发展,深入研究高中课程改革和新高考政策,准确把握新高考方向,全面提升普通高中教育教学质量。推进职业教育创新发展高地建设,规划投资1.2亿元,建设实训基地两个,建筑面积2.4万平方米。完善现代职业教育体系,深化校企合作、产教融合,主动对接产业发展需求,优化专业设置,健全“订单式”人才培养机制,培养符合市场需求的专业技术人才。

聚焦“多样化、规范化”,促进民办教育健康发展

落实《民办教育促进法》及相关政策,加强民办学校教学业务指导,促进民办学校内涵提升。开展校外教育培训机构专项治理行动,对收费高、质量差、破坏教

育生态的校外培训机构,坚决打击、严格彻查、严肃整顿,统筹考虑校外培训机构治理和校内教育质量提升,把学生从校外吸引到校内。

聚焦“精准化、平等化”,保障特殊群体受教权益

办好牡丹区特殊教育学校和博爱学校,完善残疾儿童就学保障机制。健全完善控辍保学长效机制,细化控辍保学方案,巩固控辍

保学成果,确保适龄儿童少年义务教育入学应入尽入。落实各类教育资助政策,实现各学段教育家庭经济困难学生资助全覆盖。

会上还对2020年度该区教育先进单位进行了表彰并颁奖,东城街道、黄堽镇、高庄镇、牡丹区二十二中等7个单位做了典型发言。牡丹区教体局局长刘训才在教育工作报告中对全区“十三五”期间和2020年的教育工作进行了全面总结,对2021年的教育工作进行了全面安排部署。

牡丹区政府党组成员、区教体局党组书记张团昌在讲话中要求,全区要加强教育宏观管理、规范教育经费使用、全力推进学校建设,发挥好统筹协调作用,着力抓好教育评价改革、人事制度改革、督导改革,扎实推进各项任务,努力办有温度的教育,提高人民群众的获得感和满意度,为“十四五”开好局、起好步奠定基础。

